
CURICULUM VITAE

Educaţie și perfecționare profesională

2026 International Course on Conservation of Modern Architecture - Modernism in Flux, Helsinki -
organizat de Academia Alvar Aalto și ICCROM

FuturHist Retrofit — curs online pentru reabilitare energetică a clădirilor istorice

2014 International Course on Wood Conservation Technology, Oslo - organizat de Directoratul
pentru patrimoniu cultural al Norvegiei și ILCROM

2001-2003 bursa DAAD — curs master „Baudenkmalplfege” la Fachhochschule Kăln (domeniu de studiu
reabilitare şi restaurare)

1998 bursa de practică 4 luni — Biiro der Stadt- und Landschaftplannung Zetiler &Aalto,
Augsburg (domeniul de activitate: urbanism şi peisagistică)

1997 bursa Tempus — un semestru la Seconda Universită degli Studi diNapoli

1994-2000 Universitatea de Arhitectură și Urbanism „lon Mincu”

Limbi străine Germană, ltaliană, Engleză, Franceză, Japoneză (începător)

Activitate profesională

2026 Evaluator pentru programul World Monument Watch al organizației World Monument Fund

Din decembrie 2024 Secretar General interimar al Ordinului Arhitecţilor din România '

2025 Membru în grupul de lucru interinstituțional pentru traspunerea Directivei UE 2024/1275
privind performanța energetică a clădirilor

Din 2025 Instructor de arte marțiale la academia Artasia

2023 Evaluator în cadrul Centrului de proiecte Timișoara

Din2022 Membru al grupului de lucru Heritage &Cultural Identity Working al UIA
2022 Evaluator pentru programhl EWAP (Endangered Wooden Architecture Programme) al

Universității Oxford Brooks
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Proiecte arhitectură

2026 în curs

2026
2025 în curs

Evaluator pentru programul World Monument Watch al organizației World Monument Fund
Membru supleant în Comisia de amenajarea teritorului și urbanism a Primăriei București
Marele premiu european pentru Conservare și premiul publicului pentru proiectul de
restaurare al bisericii de lemn din Urși, jud. Vâlcea (coordonatorul echipei, coautor
proiectului tehnic - șef proiect Șerban Sturdza) derulat în perioada 2009-2020
Membru expert al ICOMOS International Wood Committee
Coordonator al proiectului „Texturi uitate — tencuieli istorice. Cercetare și studii practice
pentru reparații și întreținere” derulat de fundația Pro Patrimonio
Membru în juriul concursului internațional de arhitectură „ Urban development of
Kogălniceanu street, Cluj”

Vicepreședinte al Ordinului Arhitecţilor din România, pentru educație, stagiu și dezvoltare
profesională continuă

INTO's Inspirational Women https://intoorg.org/30369
Membru în consiliul AFCN

Coordonator workshop internațional restaurare pardoseală mozaic roman la Conacul
Neamțu, sat Olari - proiect Pro Patrimonio
Coordonator workshop internațional reabilitare parc istoric Vila Golescu Câmpulung - proiect
Pro Patrimonio

Coordonator proiect Cartierul Matache:film, regizor Dragoș Lumpan, finanțat AFCN, premiul
AFCN pentru soluții inovatoare în promovarea patrimoniului - proiect Pro Patrimonio
Vicepreședinte responsabil cu partea profesională al Ordinului Arhitecților Filiala teritorială
Bucureșii și coordonatorul Programului de Dezvoltare Profesională Continuă al Filialei
București

Premiul secțiunii Studii și proiecte finalizate și nerealizate din cadrul Bienalei Naţionale de
Arhitectură București 2012 pentru proiectul de Regenerare urbană pentru zona Matache —
Gara de Nord din București
Membru voluntar în echipa de organizatori pentru evenimentul de cultură urbană Street
Delivery —cooronator proiecte de arhitectură
Coodonator voluntari proiect 60 biserici de lemn (inclus în 2014 în programul 7 most
endangered și în World Monuments Watch)
Coordonator de proiecte la Fundația Pro Patrimonio România
Coordonator al grupului de Arhitecţi Voluntari pentru salvarea Halei Matache
Membru în Consiliul Științific al Rezervației Nordul Gorjului de Vest, retragere din cauza
lipsei de profesionalism a administrației
Membru în echipa de experţi pentru elaborarea Strategiei Naţionale și Planului de Acţiune
privind Biodiversitatea 2011-2020, pentru domeniu conservării peisajului, proiect GEF,
finanţat de UNDP, coodonat de Universitatea Ecologică Bucureşti
Membru în Consiliul Ştiinţific al Parcului Naţional Piatra Craiului

Restaurare gospodărie țărănească de început de sec XX din lemn și lut, Rudeni, jud. Argeș
Participare la concurs internațional Senegal Secondary School, Djilakh
Proiect casă premium pasivă P+E+M din CLT și anexe, Otopeni, jud. llfov
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Participare la concurs internațional Garden of Peace, Soultzmatt, Franța

Proiect sală de sport pe structură de lemn în comuna lzvoarele Sucevei

Proiect casă pasivă P+E+M din CLT, Potlogi, jud. Dâmbovița

Realibitare energetică la standard NZEB și amenajare interioară pentru locuință individuală
S+P+pod, Râșnov, jud. Brașov

Proiect casă pasivă parter din CLT, Mogoșești

Proiect casă eficientă energetic timber-frame P+M și amenajare de interior, Păulești, jud.
Prahova

Proiect faza DALI pentru sediul AFCN

Proiect de restaurare conacul Neamțu din Olari, jud. Olt

Coordonare intervenţie de urgență și restaurare Casa Enescu din Mihăileni, din partea
Fundației Pro Patrimonio

Proiect locuință individuală și anexă, sat Vlădești, jud Vâlcea

Proiect locuință individuală, anexe și amenajare interioară, sat Ceahlău, jud. Neamț

Proiect locuință individuală certificată pasiv, comuna Pantelimon, jud. Ilfov

Restaurare gospodărie țărănească de început de sec X din lemn și lut, Urluiești, jud. Argeș

Proiect de intervenție de urgență pentru biserica de lemn din Vișina, monument categorie A
DB-ll-m-A-17764

Proiect casă individuală eficientă energetic, Boldești Scăieni, jud. Prahova

Proiect casă individuală eficientă energetic, Snagov, jud. Ilfov

Casa Buhnici casă pasivă P+M, Corbeanca —certificată Pasiv Premium

Proiect Casa cu soare casă pasivă „Casa-cu-soare" P+seră, Otopeni - certificată Pasiv Plus

Proiect casă pasivă, Otopeni

Proiect restaurare clădire istorică interbelică, str. Aurel Vlaicu 91, București

Casă pasivă din CLT în Bragadiru, împreună cu ing. Marius Șoflete - Inginerie Creativă -
certificată pasiv de Institutul de Case Pasive din Darmstadt

Proiect reabilitare și consolidare clădire, str. Plantelor 45, București

Proiect pentru reparația Morii de lemn a Crăcucenilor din sat Ponoarele, jud. Mehedinți

Proiect pentru restaurarea bisericii de lemn sf. Parachiva din Boz, jud. Hunedoara și
- documentația aferentă pentru Fonduri Norvegiene

Ghid de construire în zona de dezvoltare durabilă a Parcului Naţional Piatra Craiului, editția
a ll-a, Parcul Naţional Piatra Craiului

Articol „Texturi Uitate. Tencuieli de faţadă în arhitectura modernistă din perioada 1918-1945
în România." pentru revista Docomomo

Articol „ Forgotten textures. Facade plasters of modernist architecture between 1918 and
1945 in Romania.” pentru UIA International Architecture Forum 2024 (UIA2024KL)

Articol „ Restaurare fără planșetă
tradiționale din Urluiești

pentru revista Zeppelin despre restaurarea gospodăriei

Cosultanță științifică Texturi uitate: Bucureştiul interbelic. Reţetar de tencuieli. autor
Ruxandra Sacaliș
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Urbanismul. Pe înţelesul tuturor, ghid cu elemente de bază și principii de urbanism

Coeditor București. Orașul Vulnerabil, CRIDL, un album despre riscul seismul al orașului

Autor carte Biserici de lemn. Ghid pentru lucrări obișnuite de întreținere și reparații, Pro
Patrimonio - publicat în română și engleză

Autor carte Ghid de construire în zona de dezvoltare durabilă a Parcului Naţional Piatra
Craiului, Arhiterra
Adaptare text și consultanță pentru cartea Arta Feroneriei — Ghid practic de fierărie pentru
copii și adulți, Arhiterra și Pro Patrimonio, editor Mirela Duculescu

Coordonare echipă, elaboarea texte și ilustrații pentru cartea Cui i-e frică de cartierul
Matache? Principii de regenerare urbană pentru zona Matache — Gara de Nord, Pro
Patrimonio 2012, concept editorialMirela Duculescu, premiată la Bienala Națională de
Arhitectură București 2012

Articol Regenerare urbană o modă sau o necesitate? apărut în revista Zeppelin nr. 102

Coordonator știinţific la traducerea cărţii Acoperişuri înverzite, autor prof. Gernot Minke,
publicată de Arhiterra iunie 2010

Traducerea cărţii Reguli pentru arhitectură din pământ, publicată de Arhiterra iunie 2010

Membru în grupul de lucru OAR pentru Politica de Arhitectură a României

Coodonator ştiinţific la traducerea cărţii Construcţii din pământ, autor prof. Gernot Minke,
publicată de editura Simetria 2009
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